

**PREGLED RIJEŠENIH ŽALBI - MOLBI PRISTUPNIKA ZA UPIS NA REDOVITI INTEGRIRANI
 PREDDIPLOMSKI I DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ KINEZILOGIJE NA OBJAVLJENE REZULTATE
 RAZREDBENOG ISPITA**

Red. br.	IME I PREZIME PODNOSITELJA ŽALBE	KRATAK SADRŽAJ ŽALBE	ODLUKA POVJERENSTVA	NAPOMENA
1.	2.	3.	4.	5.
1.	Ivan Belcar (121. na rang-listi prioriteta)	Žalba na krivi upis dobivenih ocjena iz testa Košarka.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Košarke i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 121. mjestu rang-liste prioriteta.	
2.	Duje Božić (nije prešao razredbeni prag)	Žalba na dobivene ocjene na testu iz Košarke.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Košarke i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške.	
3.	Hrvoje Bradašić (353. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene na testu iz Nogometa.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Nogometa i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 353. mjestu rang-liste prioriteta.	
4.	Tea Čopić (241. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene na testu iz Nogomet (tehniciranje), Sportska gimnastika (kolut natrag) i Borilački sportovi (Judo).	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testovima iz Nogometa, Sportske gimnastike i Borilačkih sportova i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovana ostaje na 241. mjestu rang-liste prioriteta.	
5.	Nikolina Dimić (nije prešla razredbeni prag)	Žalba na dobivene ocjene iz testa Košarka i Rukomet.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Košarke i Rukometa i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške.	
6.	Ela Filipović (nije prešla razredbeni prag)	Prema objavljenim uputama na WEB stranicama Središnjeg prijavnog ureda AZVO „POSTANI STUDENT“ smatrala je, kao vrhunska sportašica Hrvatske II. kategorije, da ima pravo na izravan upis na studij. Da mora pristupiti razredbenom ispitu saznala je samo jedan dan prije razredbenog ispita. Smatra da je time dovedena u zabludu zbog čega se objektivno nije niti mogla pripremiti kvalitetno za razredbeni ispit.	Prema Natječaju za upis na studij i Dopunskim propozicijama Fakulteta objavljenim na Internet stranici Kineziološkog fakulteta vrhunskim sportašima Hrvatske I. i II. kategorije, ukupno najviše do 10 kandidata, priznato je pravo izravnog upisa na studij. Ukoliko se međutim na natječaj za upis prijavi više od 10 takvih kandidata, kao što je bio slučaj ove godine, pravo izravnog upisa priznaje se samo vrhunskim sportašima I. kategorije dok svi vrhunski sportaši Hrvatske II. kategorije u tom slučaju moraju obvezno pristupiti razredbenom ispitu i prema postignutom uspjehu na tom ispitu rangiraju se za popunu preostalih upisnih mjesta do broja 10. Pristupnici koji na taj način ne ostvare pravo upisa na studij kandidirati će	

			<p>dalje za upis na studij ravnopravno sa svim ostalim pristupnicima za upis na sveučilišni studij kineziologije u ak. 2014./15. godine.</p> <p>Imajući u vidu navedeno i činjenicu da imenovana kao vrhunska sportašica II. kategorije na razredbenom ispitu nije prešla niti razredbeni prag njezina molba (žalba) u ovom momentu ne može se usvojiti.</p> <p>Uvažavajući međutim činjenicu da objavljene upute na WEB stranicama Središnjeg prijavnog ureda glede uvjeta upisa vrhunskih sportaša Hrvatske I. i II. kategorije na studij nisu bile potpune Fakultet će ovo pitanje pokušati riješiti u izravnom kontaktu sa Sveučilištem podnošenjem zahtjeva za eventualnim povećanjem odobrene upisne kvote kako bi se upis na studij omogućio svim kategoriziranim sportašima Hrvatske I. i II. kategorije, neovisno o postignutim rezultatima na razredbenom ispitu. Sukladno navedenom molba imenovane kandidatkinje naknadno će biti ponovno razmotrena.</p>
7.	Adam Jolić (441. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene iz testa Nogomet.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Nogometa i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 441. mjestu rang-liste prioriteta.
8.	Jurica Kurtanjek (342. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene iz testa Odbojka, Rukomet i Košarka.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Odbojke, Rukometa i Košarke i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 342. mjestu rang-liste prioriteta.
9.	Roberta Kovačić (166. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene iz testova Borilački sportovi i Košarka.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Borilačkih sportova i Košarke i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovana ostaje na 166. mjestu rang-liste prioriteta.
10.	Karlo Milinković (nije prešao razredbeni prag)	Žalba na dobivene ocjene na testu iz Nogometa. Prigovor glede objavljenih podataka na web stranici Središnjeg prijemnog ureda AZVO prema kojima je razredbeni prag iznosi 30% u odnosu na maksimalno moguć broj bodova na provjeri motoričkih znanja.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Nogometa i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Prema službenom Natječaju Kineziološkog fakulteta objavljenom na WEB stranici Fakulteta razredbeni prag je 160 bodova (35,6%).
11.	Swen Sabolić (203. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene na većem broju testova.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na svim testovima i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 203. mjestu rang-liste prioriteta.
14.	Ante Stanić (277. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene iz Košarke i Ritmičke gimnastike.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Košarke i Ritmičke gimnastike i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 277. mjestu rang-liste prioriteta.
15.	Sanja Stanić (464. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene s obzirom da zbog zadobivene ozljede desnog ramena na provjeri znanja iz Rukometa ostale testove nije mogla odraditi kvalitetno.	Žalba se odbija kao neosnovana. Moguća ozljeda na razredbenom ispitu rizik je kojem je izvrnut svaki od kandidata za upis na studij. Naknadno ponavljanje razredbenog ispita za upis u ak. 2014./15. godinu nije moguće.
13.	Ivan Slunjski (128. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene na testu iz Odbojke.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Odbojke i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu

			nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 128. mjestu rang-liste prioriteta.	
12.	Vjekoslav Sitar (483. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene na testu iz Nogomet.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Nogomet i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 483. mjestu rang-liste prioriteta.	
16.	Dino Štefanić (34. na rang-listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene na testu iz Košarke.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testu iz Košarke i podataka unesenih u računalo i kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 34. mjestu rang-liste prioriteta.	
17.	Igor Uzelac (nije prošao razredbeni prag)	Zamolba za odobrenje ponovnog izlaska na razredbeni ispit s obzirom da zbog objektivnih okolnosti nije taj dan bio u stanju postići optimalne rezultate na razredbenom ispitu.	Uz uvažavanje svih navedenih činjenica i okolnosti zamolbe imenovanog pristupnika ne može se odobriti, s obzirom da će Fakultet sasvim sigurno već u ovom upisanom roku popuniti sva upisna mjesta na sveučilišnom studiju kineziologije, a uz to zbog ograničenog broja upisnih mjesta, na studij se neće moći upisati veliki broj kandidata koji su već u ovom roku stekli sve uvjete za upis na studij.	
18.	Andrija Vulić (90. na rang listi prioriteta)	Žalba na dobivene ocjene iz testova Karate i Nogomet.	Žalba se odbija kao neosnovana. Naknadnom provjerom dobivenih ocjena na testovima iz Karatea i Nogomet i podataka unesenih u računalo i Kontrolnu listu nisu utvrđene nikakve pogreške. Imenovani ostaje na 90. mjestu rang-liste prioriteta.	
19.	Luka Bogdanović	Žalba na dobivenu ocjenu iz testa Košarke.	Žalba se odbacuje kao nepravodobna s obzirom da je podnesena po isteku roka utvrđenog za žalbe.	
20.	Franjo Žnidarić	Molba za priznavanje dodatnih 85 bodova na temelju ostvarene kategorizacije (vrhunski sportaš Hrvatske IV. kategorije).	Priznavanje dodatnih bodova po osnovi ostvarene kategorizacije u isključivoj je nadležnosti Središnjeg prijemnog ureda AZVO, a na Kineziološkog fakulteta, što znači da će imenovanom ukoliko ima navedenu kategoriju ti bodovi biti naknadno priznati od strane SPU AZVO.	
21.	Dominik Kramar (nije pristupio razredbenom ispitu u ljetnom roku)	Zamolba za odobrenjem izlaska na razredbeni ispit u jesenskom roku (razredbenom ispitu u ljetnom roku nije pristupio zbog bolesti).	Uz uvažavanje svih navedenih činjenica i okolnosti zamolbe imenovanog pristupnika ne može se odobriti, s obzirom da će Fakultet sasvim sigurno već u ovom upisanom roku popuniti sva upisna mjesta na sveučilišnom studiju kineziologije, a uz to zbog ograničenog broja upisnih mjesta, na studij se neće moći upisati veliki broj kandidata koji su već u ovom roku stekli sve uvjete za upis na studij.	



U Zagrebu, 17.6.2014. godine

DEKAN
(p.o. Damir Knjaz)
 (izv.prof.dr.sc. Damir Knjaz)